
 

 
 

Celovec ob Vrbskem jezeru: najbolj zaželena destinacija na jugu Avstrije 
 
Koroška deželna prestolnica je zaradi svoje izjemne lege ob južnem robu Alp skozi vse leto kraj 
nepozabnih doživetij. Med Vrbskim jezerom in Zmajevim vodnjakom, mestnim simbolom, ponuja 
slikovito renesančno staro mestno jedro skupaj z idilično okolico številne možnosti za aktivne 
izlete, športne avanture ter kulturne in kulinarične užitke, ki navdihujejo v vseh letnih časih. 
 
Celovec je kot najjužnejša avstrijska deželna prestolnica tudi športno, kulinarično in kulturno središče 
v regiji Alpe-Jadran. Sredozemski vpliv je čutiti ne le v blagem koroškem podnebju, temveč predvsem 
v sproščeni in živahni miselnosti mesta. Zgodovinsko staro mestno jedro s svojimi veličastnimi 
stavbami, slikovitimi notranjimi dvorišči ter številnimi kavarnami, restavracijami in trgovinami 
ustvarja edinstveno kuliso s sredozemskim pridihom. 
 
Tudi turkizno modro Vrbsko jezero je le streljaj od mestnega središča in ga je najlepše odkrivati peš 
ali s kolesom ob pristaniškem kanalu (Lendkanal). Prostorna promenada ob vzhodnem zalivu jezera je 
popoln kraj za sprostitev – bodisi za kopanje, sprehod ali uživanje ob osvežujoči pijači ob sončnem 
zahodu na eni izmed očarljivih teras s pogledom na jezero. 
 
Obala Vrbskega jezera bo še posebej zaživela ob velikima dogodkoma, kot sta tekmovanje IRONMAN 
Koroška-Celovec 15. julija 2025, ko bodo športniki z vsega sveta preizkušali svoje fizične in mentalne 
meje, ter priljubljena Zvezdna noč ob Vrbskem jezeru 4. in 5. julija 2025, ko bodo oder zavzele 
mednarodne glasbene zvezde. 
 
V Celovcu se mestni utrip in narava, akcija in sprostitev prepletajo na edinstven način. Le nekaj 
korakov od središča mesta se nahaja priljubljeno rekreacijsko območje Kreuzbergl, ki obiskovalce 
vabi na sproščujoče sprehode in pohode z osupljivim panoramskim razgledom. Nedaleč stran se 
dvigajo Karavanke, ki ponujajo zahtevnejše pohodniške poti in priložnost za raziskovanje osupljive 
narave. Med priljubljenimi cilji za gorske pohodnike izstopa Koča Klagenfurter Hütte. 
 
Celovec je še posebej privlačen za kolesarske navdušence. Tako rekreativni kolesarji kot ljubitelji 
gorskega in cestnega kolesarstva lahko izbirajo med številnimi razgibanimi kolesarskimi potmi. 
Med najbolj priljubljenimi je kolesarski krog okoli Vrbskega jezera, ki ponuja spektakularne 
panoramske razglede. Tisti, ki iščejo večji izziv, se lahko povzpnejo na zgodovinsko pomembno 
Štalensko goro (Magdalensberg), od koder se odpira čudovit razgled na Celovško kotlino vse do 
Karavank. Za bolj sproščeno vožnjo pa je odlična izbira kolesarska pot ob reki Glan, ki omogoča 
uživanje v mirni pokrajini in neokrnjeni naravi. 
 
V Celovcu se zaradi svoje izjemne lege v osrčju regije Alpe-Jadran prepletajo kulinarični vplivi 
Jadrana, ki prihajajo iz bližnje Slovenije in Italije, z značilnimi okusi Alp, kar ustvarja edinstveno 
gastronomsko doživetje. Pristne okuse regije lahko vsako leto doživite na Dnevih alpsko-jadranske 
kuhinje, ki bodo potekali med 5. in 21. septembrom 2025, ko bodo priznani mednarodni kuharski 
mojstri in izbrani lokalni pridelovalci predstavili bogato kulinarično dediščino in nepozabne okuse. 
 
Središče kulinaričnega dogajanja skozi vse leto je Benediktinski trg, kjer obiskovalci najdejo lokalne 
specialitete in izbrane dobrote ponudnikov iz celotne regije Alpe-Jadran. Poleg tega mestni 
kulinarični mojstri v svojih restavracijah ponujajo vrhunske domače in mednarodne jedi, ki zadovoljijo 
tudi najzahtevnejše gurmane. Še posebej priporočamo obisk restavracij Dolce Vita, Vogelhaus, 
Restaurant Maria Loretto ter Restavracije Moritz, ki je letos prvič prejela rdečo in zeleno 
Michelinovo zvezdico za izjemno kulinarično ponudbo in trajnostni pristop. Ne glede na to, katero  
 



 

 
 
 
restavracijo izberete, pa ne smete izpustiti kozarca odličnega koroškega vina, ki bo vsak obrok 
povzdignil v pravo gastronomsko doživetje! 
 
Pestro športno in kulinarično ponudbo Celovca dopolnjuje raznolik izbor izletov in kulturnih doživetij: 
Pokrajino okoli Vrbskega jezera lahko občudujete s kolesom ali brez njega in uživate v sproščeni 
vožnji s turistično ladjo po Vrbskem jezeru, ki ponuja čudovite razglede na okolico. Za osupljiv 
panoramski pogled pa se lahko povzpnete na razgledno ploščad na stolpu na Jedvovci 
(Pyramidenkogel), kjer se boste počutili kot orel v vetru. Ljubitelji kulture in arhitekture pa se lahko 
podate na sprehod okoli Minimundusa, malega sveta ob Vrbskem jezeru, kjer so razstavljeni 
pomanjšani modeli najpomembnejših svetovnih znamenitosti in arhitekturnih presežkov človeške 
zgodovine. 
 
Celovec se lahko pohvali z dvema velikima kulturnima dogodkoma, ki skozi vse leto prinašata bogato 
kulturno pestrost. Celovški festival (od 23. maja do 11. junija 2025) in Dnevi literature v nemškem 
jeziku (od 25. do 29. junija 2025) sta dogodka, ki združujeta literaturo, glasbo, gledališče in ples ter s 
svojo raznolikostjo ponujata edinstveno priložnost za doživetje kulturnih dogodkov, ki segajo daleč 
onkraj meja. 
 
Celovški muzeji, gledališča in živahna kulturna scena mesta vabijo obiskovalce na zanimive in 
raznolike razstave, predstave in dogodke. Obisk sodobnega koroškega muzeja »kärnten.museum«, 
dvorane grbov v deželnem domu, mestnega gledališča, Muzeja moderne umetnosti Koroške ali pa 
večer v zatemnjeni obokani kleti v pristaniškem predelu Urban Area so obvezni del programa 
vsakega obiska.  
 
Zaradi svoje bližine mestnega življenja in narave, slikovite pokrajine, arhitekturne lepote ter 
edinstvene kulinarične raznolikosti in pestrosti kulturnih dogodkov, Celovec vedno očara svoje 
obiskovalce. S tem se uvršča med najbolj zaželene destinacije v avstrijski turistični krajini. 

 
Stik za medije:  
Mag. Helmuth Micheler 
Turistično informacijski center v Celovcu ob Vrbskem jezeru (Tourismus Region Klagenfurt am 
Wörthersee) 
E-pošta: micheler@visitklagenfurt.at 
Spletna stran: www.visitklagenfurt.at 
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